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Je décompose pour diviser
Défi :

Es-tu capable de trouver la réponse de ces calculs ? Attention, tu dois pouvoir expliquer ta démarche !

75 : 5 = 


496 : 8 = 


Applique maintenant le procédé aux calculs suivants :
1) 54 : 3 = 


2) 104 : 8 = 

3) 84 : 7 = 


4) 560 : 4 =


5) 135 : 9 = 


6) 720 : 6 = 


7) 396 : 6 = 


8) 488 : 8 = 


9) 656 : 8 = 


10)  275 : 5 = 


11)  256 : 4 = 


12)  108 : 9 = 


13)  436 : 4 = 


14) 684 : 3 = 


15) 972 : 6 = 


On continue !
1) 72 : 6 = 

2) 54 : 3 = 


3) 104 : 8 = 


4) 560 : 4 = 


5) 444 : 4 = 


6) 132 : 2 = 


7) 135 : 9 = 


8) 960 : 6 = 


9) 114 : 6 =


10)  210 : 7 = 


11)  488 : 8 = 


12)  396 : 6 = 


13)  176 : 4 = 


14) 147 : 3 = 


15)  256 : 4 = 





Pense à ce que tu ferais si tu devais multiplier.








Je décompose pour diviser








95 : 5 =  	





72 : 3 = 	





78 : 6 = 	





165 : 5 = 	





840 : 7 = 	





780 : 6 = 	





656 : 8 = 	





707 : 7 = 	





108 : 9 = 	





436 : 4 = 	





525 : 5 = 	





933 : 3 = 	





728 : 7 = 	
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Je décompose pour diviser : évaluation





112 : 8 = 	


108 : 9 = 	


224 : 7 = 	


70 : 5 = 	


117 : 3 = 	
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